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令和３年度 第２回みなかみ町教育委員会議事録 
 

 １．招 集 年 月 日  令和３年５月１９日
 ２．開 催 日 時  令和３年５月２７日 午後１時３０分

 ３．開 催 場 所    みなかみ町中央公民館 3階会議室
 ４．出 席 者 氏 名    田村義和・阿部剛・根津公安・登坂季子・利根川太郎

 ５．欠 席 者 の 氏 名    無し
 ６．議 長 の 氏 名    みなかみ町教育委員 教育長職務代理者 阿部剛

 ７．事 務 局 出 席 者    髙橋康之・河合博市・髙橋輝・柳澤浩・小野和明・長谷川基
            増田美恵子

 ８．会議録署名委員  ３番委員 登坂季子
 ９．本日の会議に付議した議件

   日程第1 会期の決定及び会議録署名委員並びに書記の指名
   日程第2 教育長報告

   日程第3 議案第1号 みなかみ町一般会計予算6月補正予算について
  日程第4 議案第2号 みなかみ町青少年育成団体活動支援補助金交付要綱の制定につ

             いて
   日程第5 議案第3号 若山牧水みなかみ紀行短歌大会補助金交付要綱の制定について

   日程第6 議案第4号 令和3年度みなかみ町スクールバス購入契約の締結について
   日程第7 議案第5号 要保護及び準要保護児童生徒就学援助費補助金の認定について

 
 10．開会 午後1時30分

 
 日程第1、会期の決定及び会議録署名委員並びに書記の指名についてを議題とし、会期は
本日1日限りとすることで決定。会議録署名委員を3番登坂季子委員、書記に髙橋康之学校

 教育課長を指名する。
 

 （教育長職務代理者）
  日程第2、教育長報告を議題とし教育長より出席した主な会議等の報告を行う。

 
 （根津委員）

 川口市教育委員会のみなかみ町来庁の目的はなにか。 
 

 （教育長）
 川口市が市内の小中学生を対象に自然体験などを学ぶ施設として設置している「みなかみ

 自然少年の家」が大穴にあるため年度当初、末に挨拶に来られている。
 

 （利根川委員）
 コロナウイルスの件で、検証の必要性を提案した。今回、保健所の指導項目について各校

 にも発出されていると思うが改めて危機管理意識を持って取り組むよう指導願いたい。
 

 （教育長職務代理者）
 行動履歴の調査は大変だったと思う。噂になっているような事象はなかったとして、われ
われ委員も情報を伝えることが重要だと感じている。個人的には、スクールバスの除菌作業
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 を行って頂いた方に感謝状の贈呈を検討したらいかがか。
 

 ー 教育長報告終了 －
 
 日程第3、議案第1号みなかみ町一般会計予算6月補正予算についてを議題とし、事務局よ

 り説明を行う。
 

 （利根川委員）
 昨年度のコロナ対策補助金はどのような事に使われたのか。 
 

 （事務局）
 一番多かったのは空気清浄機、次は水道の自動水洗化、他には飛沫予防のパーティション

 など。
 

 （教育長職務代理者）
  学校の規模に限らず対策費用が一定金額なのが、今ひとつ理解できない。

 
 （事務局）

  国において1校あたりの金額（の上限）が定められている。
 

  議案第1号は異議無く原案どおり承認された。
 
 日程第4、議案第2号みなかみ町青少年育成団体活動支援補助金交付要綱の制定について
及び日程第5、議案第3号若山牧水みなかみ紀行短歌大会補助金交付要綱の制定について、

 関連があるので一括して議題とし、事務局より説明を行う。
 

 ー 質疑なし ー
 

  議案第2号、議案第3号は異議無く原案どおり承認された。
 
 日程第6、議案第4号令和3年度みなかみ町スクールバス購入契約の締結についてを議題と

 し、事務局より説明を行う。
 

 （根津委員）
 バスが2台購入されるようだが藤原地区の生徒も乗車する予定なのか。藤原地区は直行便

 でワゴン車タイプというような話であったと記憶している。
 

 （事務局）
 今回購入するバスは新治地区1台、水上地区（阿能川）1台としており、藤原地区につい
ては8人乗りのワゴンタイプを別途購入する予定。 
 

  議案第4号は異議無く原案どおり承認された。
 
 日程第7、議案第5号要保護及び準要保護児童生徒就学援助費補助金の認定についてを議

 題とし、事務局より説明を行う。
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 （利根川委員）
 学校長の意見欄にすべて同じ文言が使われているが、実態に即した意見の記入をお願いし

 たい。
 

 ー 審査 ー
 
 議案第5号は40件が認定された。以上で、本日予定された議事はすべて議了したので、令

 和3年度第2回みなかみ町教育委員会を閉会する。
 

 11．閉会 午後3時20分


